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ще 950 російських окупантів

23.05.2026, 13:09 • ПодіїУ Каліфорнії оголосили
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Гетманцев розповів, коли ліквідують КРАІЛ
Гетманцев розповів, коли ліквідують КРАІЛ

Депутат Верховної Ради від фракції "Слуга народу", голова парламентського комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев прогнозує ухвалення законопроєкту про ліквідацію Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей у
травні.

Про це він розповів в інтерв’ю Українським Новинам.

"Це пріоритетний законопроєкт. Я думаю, що у другому читанні він буде ухвалений до кінця травня", – сказав депутат щодо ухвалення законопроєкту про ліквідацію КРАІЛ.

За його словами, відповідне рішення про ліквідацію органу продиктовано тим, що до цих пір не введено системою онлайн-моніторингу за ігорним бізнесом.

Гетманцев зазначив, що у законопроєкті є важливі норми щодо відповідальної гри, обмеження реклами шляхом введення її в режим такого самого як для тютюнових виробів.

Читайте по темі: Суд у Львові визнав дані міжнародного обміну законним доказом для оподаткування доходів з OnlyFans

"Дійсно, це питання публічно загострилось саме зараз, але це абсолютно не означає, що ми не займалися цим питанням. Зверніть, будь ласка, увагу на динаміку і на розвиток цього ринку з 2021 по 2023 рік. 2021 рік – 200 млн. гривень відрахування до бюджету, 2022 рік – 740
млн. гривень, 2023 рік – 10,4 млрд. гривень. Це про що говорить? Про те, що у рази більше стали грати? Ні. Грали стільки ж, скільки грали. Мова йде виключно про те, що почали наводити лад на ринку і виводити його "в білу". А що таке "білий" ринок? "Білий" ринок – це і
контроль за лудоманами та рекламою, а не тільки гроші до бюджету", – так він відповів на запитання, чому зараз відбувся скандал щодо онлайн-казино.

Антон Бабич

Антон Бабич
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Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше працював у провідних українських виданнях та на телеканалах.
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Bloomberg: Україна може отримати 8,4 мільярда євро від ЄС після податкової реформи

У Німеччині за останній рік зросла кількість нападів на політичних представників

Мережу EconomClass запідозрили в ухиленні від податків на понад 38 мільйонів

Porsche, Mercedes G-класу та 12 таємних рахунків дружини: НАЗК викрило одеського депутата Філонова на приховуванні 60 мільйонів

Помер нардеп Степан Кубів — ексголова НБУ, віцепрем’єр і один із лідерів Майдану

Елітні авто за чужий рахунок: ВАКС визнав автопарк «слуги народу» Литвиненка незаконним і стягнув 7,2 мільйона

Нардеп Камельчук заявив про смерть батька п’ятьох дітей в ТЦК

МВФ приїде перевіряти, як Україна виводить економіку з тіні

«Сонячна» справа Шурми: Бюро прийшло з обшуками до членів НКРЕКП Костянтина Ущаповського та Олександра Формагея

Суд взяв під варту нардепа Дубінського без застави у справі про держзраду
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